

Partnerséget építünk

Sajtóközlemény

„A határon átnyúló lovas szabadidősport infrastruktúrájának és vonzerejének javítása a Dunakanyar térségében a szlovák-magyar együttműködésben”

A projekt rövid címe: Danube Bend Equestrian Tourism



Megjelentetésre: 2023.05.28

Sajtókapcsolat: Czajlik Zsuzsa

e-mail: czajlikranch@gmail.com

A projekt általános célja a lovasturizmus vonzerejének növelése a Dunakanyar tágabb, határokon átnyúló térségében, Domony (HU) és Dunatőkés (SK) között, valamint a lovasturizmus népszerűségének és látogatottságának növelése.

Vezető partner: Lázár Lovaspark Sportegyesület – Domonyvölgy (HU)

Projekt partner: CZAJLIK RANCH LOVASKLUB - Dunatőkés (SK)

A pályázó (jelenleg a lovassport és a lovas örökség területén tevékenykedő) egyesületek célja volt, hogy nonprofit alaptevékenységüket a lovas szabadidő és turizmus területére (lovasoktatás, lovastúrák, lovasbemutatók, lovasversenyek) is kiterjesszék, hogy a turizmusban betöltött szerepük erősítése és a szolgáltatásaik iránti kereslet növelése révén szélesítsék célközönségüket és növeljék működésük pénzügyi életképességét.

Partnerséget építünk

Célcsoportok: magyarországi és szlovákiai lovasok, iskolai csoportok és szállodai vendégek.

Ennek érdekében a projekt vezető partnerénél Domonyvölgyben, magas színvonalú lovasturisztikai infrastruktúra fejlesztését valósították meg, mind a helyi turizmus növelése, mind a határokon átnyúló lovaglás népszerűsítése érdekében. Lovasközpontot hoztak létre lovardával, további turisztikai létesítményekkel és lovas információs ponttal. Lószáritó berendezést (lószolárium) vásároltak. A lószoláriumok képesek a lovak jólétét igen hatékonyan és eredményesen javítani és fejleszteni. A szoláriumokat gyakran használják edzés előtt és után a ló hátizmának bemelegítésére és előkészítésére. A nedves és nyirkos időjárási körülmények között edzett lovak kiszáritására is használják. A Lázár Lovaspark Sportklubban fogathajtó edzőtábort szerveztek a projekt aktivitásai keretében.

Dunatókésen a projekt keretében 2 nemzetközi fogathajtóversenyt szerveztek, amelyek közül az egyik világbajnoki selejtező volt, ami Szlovákiában egyetlen ilyen jellegű verseny, valamint bővítették a versenypályák karbantartására szolgáló felszerelést egy traktor beszerzésével.

Mindkét szolgáltatási terület a lovasturisztikai kínálat komplex és magas színvonalának köszönhetően hiánypótló a régióban. A 21. századi szolgáltatások segítenek a fiatalok bevonásában és ezáltal a lovasok új generációjának kinevelésében, hosszú távú fejlesztési igényt teremtve.

A zöld mobilitás csökkenti a turizmus ökológiai lábnyomát; az egészséges aktív kikapcsolódási lehetőségek javítják a helyi lakosok életminőségét. A versenyek lehetőséget biztosítanak a lovas versenyzőknek, hogy megmutassák tudásukat és kvalifikálják magukat a világbajnokságra.

A projekt teljes költségvetése: 493.650,30 EUR

Az ERDF támogatás összege a vezető magyarországi partner részére: 334.603,60 EUR

Az ERDF támogatás összege a szlovákiai projekt partner részére: 84.999,15 EUR

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

A jelen sajtóközlemény tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját.

További információért forduljon bizalommal:

Felhósi Tünde projektmenedzser

e-mail: felhosi.tunde@lazarteam.hu

Telefonszám: + 36 30 983 1954

Czajlik Zsuzsa projektmenedzser

e-mail: czajlikranch@gmail.com

Telefonszám: +421 903 834 000